

Кольчугинским городским судом вынесен приговор жителю г. Киржача в совершении преступления против собственности

Государственным обвинителем Кольчугинской межрайонной прокуратуры поддержано государственное обвинение в отношении Е., признанного виновным в краже, - тайном хищении чужого имущества, совершенным с незаконным проникновением в хранилище, с причинением значительного ущерба гражданину, т.е. в совершении преступления, предусмотренного п. п. «б», «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ.

Установлено, что в декабре 2021 года Е. находился на территории одного из гаражно-строительных кооперативов города Кольчугино, где у него возник преступный умысел, направленный на совершение тайного хищения имущества из гаража.

Реализуя задуманное, Е. путем пролома стены, незаконно проник в один из гаражей, откуда с корыстной целью противоправно изъяс чужое имущество на общую сумму свыше 240 000 рублей, принадлежащее М. и Г., после чего скрылся с места преступления, обратив похищенное имущество в свою пользу и распорядившись по своему усмотрению, причинив тем самым потерпевшим М. и Г. значительный материальный ущерб.

В ходе предварительного следствия Е. в содеянном раскаялся, вину в совершенном преступлении признал полностью, загладил причиненный вред в полном объеме.

Приговором Кольчугинского городского суда, с учетом позиции государственного обвинителя, личности подсудимого, Е. признан виновным в совершении вышеуказанного преступления и ему назначено наказание в виде штрафа в размере 100 000 рублей.

Старший помощник Кольчугинского межрайонного прокурора А.С. Чуланов